

СПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ!

Дорогие ветераны!
Уважаемые земляки!

9 Мая мы отмечаем день Великой Победы. Этот праздник – особый, священный, это день нашей национальной славы, это – гимн подвигу защитников Родины, символ стойкости и беззаветного служения Отечеству.

64 года прошло с легендарного мая 1945 – го. Уходят в глубь времен трагические и героические вехи Великой Отечественной. Но с каждым шагом истории становится всё очевиднее: время не властно над бессмертным Вечным огнем нашей Победы, она навсегда останется в народной, семейной памяти.

Четыре долгих года полыхал на нашей Земле пожар войны – самой кровопролитной и жестокой в мировой истории. Четыре года – и на фронте, и в тылу наши деды и отцы жили одним стремлением, одной верой – «Осилим, выстоим, победим!».

На грани жизни и смерти вы, дорогие ветераны войны и труженики тыла, проявили лучшее, что заложено в человеке богом, родителями, культурой – беспримерную Любовь к Отечеству, к родному Дому, высочайшую нравственную силу и самопожертвование. Великая Победа была завоевана не только силой пушек, танков, самолётов... Победу одержал – державный дух нашего народа.

Уважаемые кузбассовцы! Каждую весну сжимает наше сердце очередная годовщина Победы. В эти майские дни, глядя на звёзды праздничного салюта, вспомним о тех, чья короткая жизнь, как звезда, озарила победный путь нашего народа. Помынем всех, кто навеки остался на той страшной войне, кто скончался от ран, от кого на белом свете не осталось даже старенькой фотокарточки. Пусть их жертвенный подвиг останется в благодарной памяти потомков. Мы все, ныне живущие, родились из крови и пота, горя и любви того поколения, которое воевало, победило, создало.

По долгу совести мы обязаны окружить заботой и вниманием живущих среди нас участников войны и тружеников тыла. Их осталось так мало, но они так много сделали для всех нас.

У нас в области действует – мощная, многогранная, самое главное – адресная система социальной защиты ветеранов – одна из лучших в России. Это и КУЗБАССКАЯ пенсия, и бесплатное лечение ветеранов в областном губернском госпитале и его филиалах, в медицинском Центре «Элигомед», и бесплатные путевки в санатории, и здравницы, и льготы по званию «Ветеран труда Кемеровской области», и компенсации за услуги ЖКХ, и многое, многое другое.

В 2008 году мы полностью решили проблему обеспечения ветеранов войны автомашинами

или их денежной компенсацией в размере 100 тысяч рублей. За последние 10 лет 4 тысячи 752 участника Великой Отечественной войны бесплатно получили автомобили «Ока», «Жигули» или Денежную компенсацию.

Несмотря на нынешнюю сложную экономическую ситуацию, мы не только сохраняем все наши льготы, но и вводим с 2009 года – новые меры помощи. С 1 января 2009 года в 2 раза увеличили минимальный размер кузбасской пенсии: со 150 до 300 рублей ежемесячно. Такую прибавку получают более 135 тысяч кузбассовцев. Мы договорились с Пенсионным фондом РФ оказать к Дню Победы адресную помощь в размере 500 рублей каждому участнику Великой Отечественной войны (6 331 человек). Эти деньги будут вручены вместе с пенсией в мае-июне 2009 года.

Продолжаем строить специализированные жилые дома для участников войны, где для них есть все необходимое – социальные магазины, аптеки, медицинские кабинеты. Только в 2009 году мы уже открыли 2 таких дома – в городе Полысаево и в Ленинск-Кузнецком районе. А всего в Кузбассе – 19 таких домов, в которых проживают 1 тыс. 500 человек. К 2010 году бесплатным социальным жильём будут обеспечены все нуждающиеся ветераны Великой Отечественной войны.

Для всех пенсионеров (их в Кузбассе – более 600 тысяч человек) по-прежнему будет действовать бесплатный проезд с 1 мая по 1 октября (с понедельника по четверг) на электропоездах, городских и пригородных автобусах – по территории области. Все эти меры – одно из проявлений нашей огромной благодарности и любви к нашему святому старшему поколению. Мы и впредь будем делать всё от нас зависящее, чтобы поддержать наших защитников и создателей.

Дорогие ветераны!

За вашими плечами – большая, достойная жизнь, которая золотыми буквами навсегда вписана в нашу историю. Мы преклоняемся перед вашей мудростью, щедростью сердца, стойкостью, терпением и верой. Спасибо вам за всё, что вы сделали для нас, для нашей страны, для Будущего.

Дай вам бог крепкого здоровья, хорошего настроения, мира и добра! Пусть ваша душа будет согрета любовью и заботой детей и внуков.

С глубокой сыновней благодарностью и низким поклоном –

А.Г. ТУЛЕЕВ,
Губернатор Кемеровской области.
Н.И. ШАТИЛОВ,
Председатель Совета народных депутатов Кемеровской области.
И.В. КОЛЕСНИКОВ
Главный федеральный инспектор.

Дорогие земляки!

Уважаемые ветераны
Великой Отечественной
войны и труженики тыла!

64 года прошло со дня окончания Великой Отечественной войны. Но время теряет свою разрушительную силу, и отступает забвение, когда речь идет о событиях тех лет, о 9 Мая 1945 года – Дне Великой Победы.

Это была победа в самой кровопролитной войне за всю историю человечества, ставшей суровым испытанием нашей государственности, испытанием народного духа, сплоченности. И сегодня сердца вновь наполняет искренняя гордость за отцов и дедов, защитивших мир. И мы с новой силой понимаем, что живем в необычной, великой стране, державе-победительнице.

9 Мая также день нашей общей памяти о тех, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, о тех, кто своим героическим трудом в тылу приближал Победу, кто сделал 9 мая 1945 года одним из самых великих дней в истории. Низкий вам поклон, дорогие наши ветераны! Мы равняемся на вас, учимся у вас, мы всегда будем верны тем традициям, которые вы заложили.

К сожалению, с каждым днем все меньше воинов-победителей остается в строю. Тем сильнее должна быть каждодневная забота земляков о вас, дорогие ветераны. Наш долг, наше искреннее желание – сделать так, чтобы в вашей жизни было как можно меньше трудностей и бытовых хлопот и как можно больше – тепла и радости. От всей души желаем вам здоровья и благополучия!

С великим и радостным праздником вас, дорогие земляки! Мира вам, вашим семьям, нашему Отечеству – России! С Днем Победы!

В.К. ЕРМАКОВ,

Глава города
Ленинска-Кузнецкого.

В.В. БОЧКОВ,

Председатель городского
Совета народных
депутатов.



ФРОНТОВИКИ НАДЕЛИ ОРДЕНА

Глава города В.К. Ермаков провёл перед Днём Победы торжественный приём большой группы наших ветеранов Великой Отечественной войны.

Глава тепло поблагодарил за ратный подвиг приглашённых на приём фронтовиков, которым были переданы поздравления губернатора А.Г. Тулеева и подарочные наборы. В ДК имени Ярославского для ветеранов заботливо накрыты праздничные столы, и они вместе, как водится, подняли фронтовые сто граммов, по-братски разделив друг с другом светлые торжества печали и радости. К участникам битвы с фашизмом обратились также военный комиссар А.А. Емельяненко и председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак, пожелав им здоровья, долголетия, благополучия. Было много здравца, воспоминаний, дружеских аплодисментов: творческим коллективам, которые порадовали ветеранов особым,

душевным исполнением любимых песен незабываемой военной поры.

Ленинск-кузнецчанам хорошо знакомы имена наших уважаемых фронтовиков, ставших участниками приёма. Это кавалер ордена Славы А.М. Белоусов, отважные сибирячки Е.Н. Ванина и М.П. Шишова, награждённые солдатской медалью «За отвагу» И.Ф. Буймов, П.И. Мельников и Н.А. Дунаев, удостоенные ордена Красной Звезды П.П. Киреев, П.А. Коломаров, Г.Е. Русанов, А.Н. Южак и многие, многие другие. Честь и хвала вам, победители! Мы всегда будем рядом с вами, отстаивающими Отчизну в годы страшных испытаний. И постараемся так же достойно нести славленную эстафету героизма и мужества.

И. ВЕТРОВ.

На снимке: ветеран-победитель П.И. Мельников.

Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

Вместе с победителями

Члены городского штаба Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия» решили выйти на площадь 9 Мая с портретами своих родственников, погибших на фронтах Великой войны.

Эти портреты вставлены внутрь нагрудного значка. Под снимком – фамилия, имя фронтовика.

Целью акции является не только оказание достойной чести тем, кто отстоял Родину в великой войне. Главная задача – побудить молодежь вернуться к истокам своего рода, узнать о его славном прошлом, понять, что правнукам есть чем и есть кем гордиться, – сказал главный специалист ЦСМ, начальник городского штаба Дмитрий Чернокутский.

Около тридцати «молодогвардейцев» исследовали историю своих семей и нашли там яркие моменты, касающиеся военного периода. Но каждый из них привлек к акции своих товарищей по месту учебы. Так что в колоннах по площади Победы пройдут не только десятки ныне живущих горожан, но и их предки, эту Победу одержавшие.

В. БУРЦЕВА.

Платки солдатской славы

Вдоль всей площади Победы шпалерой выстроились школьники, держащие в руках длинные полотнища. Это – платки солдатской памяти, сшитые вместе. На них – имена наши земляков, которые освободили мир от фашистов. Так выглядела репетиция парада, который состоится 9 мая.

Акция «Солдатский взгляд» проходит в Ленинске-Кузнецком второй год.

В прошлом году дети и взрослые принесли около 400 платков. После парада их передали на хранение в городской краеведческий музей. В этом году добавилось еще порядка 60 платков. На параде 9 Мая они тоже займут свое место в ряду своего рода рукодельных памятных сотням горожан, отстаивавших Отечество от «коричневой чумы».

Акция будет продолжена до 65-летнего юбилея Победы. А после все платки солдатской памяти будут отправлены в музей Великой Отечественной войны, расположенный в Москве, на Голконной горе.

А. СТЕПАНОВА.

ПРОГРАММА

06.10 «Новости»
06.20 X/ф «Малыш-каратист-2»
08.20 M/c «Мои друзья Тигруля и Винни»...

ПРОГРАММА

05.55 X/ф «Увольнение на берег»
07.25 «Смехопанорама»
07.55 «Сам себе режиссер»
08.45 «Утренняя почта»...

25-й КАНАЛ ПТВ

05.45 X/ф «Первый удар»
07.05 M/c «Приключения Гулливера»
07.30 «Дикий мир»
08.00 «Сегодня»...

29-й КАНАЛ ПТВ-ЛЕНИНСК-ТВ

06.00 M/c «Как говорит Джинджер»
07.00 M/c «Дикая семейка Торнберри»
08.25 «Саша + Маша»
08.45 «Первая национальная потеря»...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 МАЯ

16.00 X/ф «Ванильное небо»
19.00 «Прогноз погоды»
19.01 «Желаю счастья!»
19.43 «Прогноз погоды»...

ВЕСТИ (50 ТВК)

Каждый час: 06.00 - 00.00 ВЕСТИ СЕЙ-
ЧАС. 06.10 - 00.10 ВЕСТИ. ЭКОНОМИ-
КА. 06.15 - 00.15 ВЕСТИ. РЕГИОН.

РЕП-ТВ, 37-й КАНАЛ

06.00 T/c «У нас все дома»
06.30, 04.55 D/ф «Воин света»
06.55 T/c «Туристы»
08.40 X/ф «Сказ про Федота-стрельца»...

19.55 X/ф «Поле битвы - Земля»
22.00 «Фантастические истории»
23.00 «В час пик»
23.30 «Дальние родственники»...

СПС-КУЗБАСС

08.00 X/ф «Малыш, дождь должен пойти»

Программы ОРТ, РТР, НТВ печатаются по газете «Кузбасс»

08.00 M/ф «Весенняя сказка»
08.20 M/c «Смешарики»
08.35 «Свежий ветер»
09.00 M/c «Том и Джерри»...

КИНО

Кинотеатр «Победа»
Внимание! Внимание! Внимание!
Смотрите каждую пятницу и субботу ночные сеансы нон-стоп: два фильма по цене одного...

рыл работает от аккумулятора и требует постоянного подзарядки. И теперь Челиос носится по Лос-Анджелесу с бешеной скоростью в поисках своего жизненно важного органа...

ВСТРЕЧИ

Конкурс рисунков «Спорт и семья - верные друзья» - 13 мая в 12.30, ЦДБ.
Интеллектуальный турнир «Колесо познания» - 13 мая в 13 часов ЦДБ.

СЕРЬЕЗНЫЙ РАЗГОВОР

ОЦЕНКА МУЖЧИН: «ОТЛИЧНО!»

«Здравствуйте. Много полезной информации нахожу я на страницах вашей газеты, поэтому и решил обратиться с давно набравшим вопросом. Слышал я от знакомых о приборе Мавит, который вроде бы лечит простатит и вообще помогает при мужских проблемах. Что это за прибор, как он действует, правда ли он такой эффективный, сколько он стоит, и где его можно купить? Заранее спасибо. Николай М. г. Кемерово.»



снятия отека, воспалительного процесса, болевых симптомов. Усиливается эффективность сопутствующего антибактериального пеккарстаенного воздействия. Больные хроническим простатитом (простатовезикулитом, уретропростатитом) после процедуры, проводимых МАВИТОМ, отмечают уменьшение (до полного исчезновения) болевых ощущений, нормализацию мочеиспускания, повышение качества жизни. Курс лечения - 7-9 процедур через день, повторный курс - через 2 месяца. Аденома I-II стадии не является противопоказанием.

Устройство тепломагнито-вибромассажного лечения заболеваний предстательной железы МАВИТ (УЛП-01, АЛП-01) разработано при участии врачей-урологов и выпускается Елатомским приборным заводом - ведущим отечественным производителем портативной медицинской техники. Устройство состоит из источника питания и мягкого аппликатора особой формы, вводимого в прямую кишку самостоятельно пациентом или врачом. МАВИТ лечит одновременным воздействием тепла, магнитного поля и вибромассажа.

МАВИТ позволяет мужчинам лечиться самостоятельно, в домашних условиях, в удобное для них время и без морального дискомфорта. Устройство получает все большее признание не только у врачей-урологов, применяющих его в своей практике, но и у пациентов, имеющих его в личном пользовании.

В 2003 г. устройство МАВИТ стало лауреатом конкурса «100 лучших товаров России». Для многих мужчин МАВИТ уже стал проверенным другом в борьбе за здоровье!

Такое комбинированное применение методов физиотерапии признано наиболее эффективным для восстановления нормального местного кровоснабжения в области предстательной железы, выведения токсинов,

Как и любые лечебные средства, устройство имеет противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.

Внимание!

Присоединяясь к национальному проекту «Здоровье» и по просьбам жителей Кемеровской области, Елатомский приборный завод проводит выставку-продажу физиотерапевтических приборов 15-16 мая с 10 до 18 часов, г. Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 26 (рядом с ГУМом) Вы можете приобрести аппараты Елатомского завода по цене завода-изготовителя, получить помощь и советы специалиста. ПРИХОДИТЕ! Мы ждем вас! Тел. для справок «горячей линии» 8-800-200-0113 (звонок бесплатный), «Елатомский приборный завод». Всё - для здоровья. Здоровье - для вас. ОГРН 1026200861620

«ДОМАШНИЙ ДОКТОР»

Портативные физиотерапевтические аппараты Елатомский приборный завод, который пресс называет «Домашним доктором России», выпускает с 1989 года. Эти аппараты показаны для лечения широкого перечня заболеваний; предназначены для всех возрастных групп; применяются в клинических и домашних условиях; позволяют сократить количество принимаемых лекарств; просты и удобны, имеют длительный срок службы. Показания к применению: заболевания позвоночника и суставов, гипертония, сосудистые заболевания конечностей, неврологические заболевания, хронические ЖОП-заболевания, заболевания желудочно-кишечного тракта, женские болезни, хронический простатит, геморрой. Сегодня речь пойдет о лидере продаж - магнитном аппарате АЛМАГ.

ВЫ СПРАШИВАЛИ - МЫ ОТВЕЧАЕМ

В чем заключается принцип действия АЛМАГа?
- АЛМАГ, как и другие магнитные приборы, действует магнитным полем. Но у него есть одна особенность. Дело в том, что магнитное поле бывает разным: постоянные, переменные, импульсные. Из них наиболее эффективное по лечебному действию бегущее импульсное поле. Оно не вызывает привыкания, глубоко проникает в ткани, действует мягко и бережно. Именно таким магнитным полем печат АЛМАГ.



- У меня часто болит голова и «подскакивает» давление, диагноз - гипертония II степени. Знаю, что АЛМАГ понижает давление. Как это происходит?
- Гипертония I-II степени лечат, воздействуя АЛМАГом на воротниковую зону. При этом сосуды расширяются, а давление снижается, улучшается мозговое кровообращение, что актуально для больных не только гипертонией, но и перенесших ишемический инсульт.
- Мне сказали, что АЛМАГ применяют при сахарном диабете. Так ли это?
- Да, но уточним, что АЛМАГ применяют не для лечения сахарного диабета, а для лечения его осложнений: диабетической ангиопатии и диабетической полинейропатии.
- Я хотела узнать: если сломается прибор, то к кому обращаться по поводу ремонта?
- Во всех крупных городах у нас есть сервисные центры (их список прилагается к прибору), где все приведет в порядок, если рядом - обращайтесь туда. Другой вариант - выслать аппарат на завод, в течение 10 дней его отремонтируют и вышлют обратно. Если ремонт производится в течение гарантийного срока (1,5 года с момента покупки), то для покупателя он бесплатный.
- Скажите, можно ли пользоваться одним АЛМАГом всей семье?
- Да, АЛМАГом можно пользоваться всем членам вашей семьи, и не только им. Его можно применять с 1,5-летнего возраста и до глубокой старости. Список показаний к применению - 60 самых распространенных заболеваний. В перерывах между лечебными курсами, если не жалко, его можно одалживать родственникам и знакомым. Ущерб аппарату от этого не будет: при интенсивном использовании срок службы АЛМАГа не менее 5 лет.
- Подруга несколько раз брала у меня АЛМАГ, а теперь хочет купить свой. Скажите, где можно это сделать?
- Вы можете приобрести АЛМАГ, МАВИТ и другие аппараты Елатомского завода по цене завода-изготовителя, получить помощь и советы специалистов завода на выставке-продаже, которая состоится 15-16 мая в г. Ленинске-Кузнецком по адресу: пр. Кирова, 26 (рядом с ГУМом) с 10 до 18 часов. Телефон «горячей линии» 8-800-200-0113 (звонок бесплатный), круглосуточно. ОАО «Елатомский приборный завод» - торговая марка «ЕЛАМЕД» ОГРН 1026200861620 Всё - для здоровья. Здоровье - для вас.

ПРИБОРЫ ИМЕЮТ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

